

## A TATABÁNYAI SZAKKÉPZÉSI CENTRUM PÁLYAORIENTÁCIÓS RENDEZVÉNYE AZ ESZTERGOMI BALASSA BÁLINT GAZDASÁGI SZAKGIMNÁZIUMBAN

A Tatabányai Szakképzési Centrum a GINOP-6.2.3-17 - **A szakképzési intézményrendszer átfogó fejlesztése** című pályázati kiírás keretén belül vissza nem térítendő támogatást nyert el az Európai Szociális Alap finanszírozásában „A Te szakmád a Te jövőd - a Tatabányai Szakképzési Centrum átfogó fejlesztése” címmel.

A projektrendezvény célja a végzettség nélküli iskola elhagyók számának csökkentése, a végzős hallgatók támogatása, különösen a szakközépiskolákban végzők elhelyezkedésének segítése, illetve az, hogy megismerjék a szakképzésben tanulók az aktuális munkaerő-piaci helyzetet, és az előadók segítségével felhívni a figyelmet annak várható változásaira.



A rendezvényre eljöttek az intézmények vezetői, pedagógusai, a helyi cselekvési terv végrehajtásában szerepet játszó szakemberek, a szakképző intézmények tanulói, a HÍD programban tanulók, a lemorzsolódással veszélyeztetettek is.

A házigazda intézmény vezetője, Szepesi Márta adta meg a szót Romanek Etelka, Esztergom város Polgármesterének, akit Dr. Szerencsés László, a KEMKIK elnöke és Horváth-Szedes Gábor, az Esztergomi Járási Hivatal vezetője követett a mikrofon előtt. A rendezvény céljának támogatása mellett meleg szavakkal köszöntötték az eseményen megjelent pedagógusokat, diákokat és cégek képviselőit.

Horváth György, a Tyco Electronics Hungary Termelő Kft. tanműhely vezetője mutatta be cégüket, majd Paska Zsófia, a CONSILIUM Humán Erőforrás Kft előadója hasznos, az elhelyezkedést megkönnyítő tanácsokat, és az élethosszig tartó tanulás fontosságát hangsúlyozta. Áttekintő előadást tartott a munkaerőpiaci helyzetről, a felvételi beszélgetések menetéről, a munkáltatók elvárásairól beszélt. A fiatalok érdeklődés kísérte Magyarovics Balázsnak, az esztergomi Aranyhalas Tanya vendéglátóipari vállalkozás vezetőjének alumni eladását is, hiszen egykor *balassás* diák volt, így karrierje tanulságokkal szolgálhatott a rendezvényen megjelent végzős diákoknak.

A köszöntőket és szakmai előadásokat tapasztalatcsere, konzultáció, munkaerő-piaci ismerkedés követte a térség meghatározó munkaadóival, a Kormányhivatal, az E-ON, a Honvédség, az Tyco Electronics, a PEMŰ Műanyagipari Zrt., a Richter, a Rosenberg, a Z-Modul Kft és a Zoltek Zrt képviselőivel.



SZÉCHENYI 2020



MAGYARORSZÁG  
KORMÁNYA

Európai Unió  
Európai Szociális  
Alap



BEFEKTETÉS A JÖVŐBE



**SZÉCHENYI 2020**



MAGYARORSZÁG  
KORMÁNYA

Európai Unió  
Európai Szociális  
Alap



**BEFEKTETÉS A JÖVŐBE**